
RÉGIMEN ESTATAL DE PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD

ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE

Total de encuestas 39 47 76 20 26 50 30 40 37 50 32 32

Encuestados Satisfechos 39 45 73 20 26 49 28 39 37 45 32 32

TOTAL 100.00% 95.74% 96.05% 100.00% 100.00% 98.00% 93.33% 97.50% 100.00% 90.00% 100.00% 100.00%

SATISFACCIÓN DEL USUARIO EN TUTELA DE DERECHOS
INDICADOR

SECRETARÍA
DE SALUD

Cierre Diciembre 2015.

Fuente: Cédulas MOSSESS
Encuestas aplicadas por el
Gestor del Seguro Popular

en unidades médicas


